

ПОБЕДА народного блока

В воскресенье проходили выборы в местные Советы депутатов трудящихся Российской Федерации и девяти других союзных республик Советского Союза.

Рано проснулись в этот день Осинники. Еще не забрезжил рассвет, а из рабочих участков уже лилась музыка и по улицам к избирательным участкам шли и шли жители города, чтобы выполнить свой гражданский долг. На всех

участках голосование проходило дружно, организованно и в основном было закончено к пяти-шести часам вечера.

Выборы в нашем городе вылились в яркую демонстрацию великого и нерушимого единства партии и народа, явились светлым праздником советской демократии. Голоса за кандидатов в депутаты, трудящиеся Осинников, Калтана и рабочих поселков голосовали за новые успехи

строительства коммунизма в нашей стране. Их единодушие свидетельствует о безграничном доверии родной партии и Советскому правительству, горячей поддержке внутренней и внешней политики своего государства. Об этом красноречиво говорят заявления избирателей во время голосования и надписи на бюллетенях.

Приняло участие в выборах 100 процентов избирателей.

За кандидатов в депутаты Осинниковского городского Совета голосовало 99,33 процента, Калтанско — 99,41, Тайгинского и Малиновского поселковых Советов — 98,29, Сарбалинского сельсовета — 99,08 процентов всех избирателей. Все кандидаты избраны депутатами местных Советов.

Выражением возросшей политической и трудовой активности трудящихся нашего города являются также их за-

мечательные успехи в соревновании в честь дня выборов. С перевыполнением плана идут почти все предприятия города. 90 тысяч тонн сверхпланового угля с начала года добыли шахтеры рудника.

Внушительная победа на выборах в местные Советы — залог новых успехов тружеников нашего города в выполнении исторических задач, поставленных XXII съездом партии.

Маяк коммунизма

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Орган Осинниковского ГК КПСС и городского Совета депутатов трудящихся

ДРУЖНО, ОРГАНИЗОВАННО!

В ДЕСЯТИ союзных республиках 14 марта был день особенный. Трудящиеся Российской Федерации, Украины, Белоруссии, Узбекистана, Казахстана, Азербайджана, Молдавии, Латвии, Таджикистана и Туркмении избрали депутатов местных Советов. Всехватывающая организация народа, всплывшее его единство — так говорится о Советах в Программе КПСС.

1104 депутата в горсовет и около 6 тысяч — в районные Советы выбирали москвичи. Опуская в урны бюллетени, они отдавали голоса за то, чтобы еще больше хорошел город, еще лучше работали органы местной власти.

605 человек баллотировались в депутаты Ленинградского городского Совета, более 4 тысяч — в районные Советы. Все эти люди — на переднем крае, в гуще событий, их биографии тесно связаны с биографией нашей страны.

Праздничная обстановка была в свайном городке азер-

байджанских нефтяников. В канун выборов труженики нефтяных камней приступили к разработке нового месторождения жидкого топлива — грязевой сопки. Это еще один важный шаг, который позволяет освоить богатства кладовых «черного золота», таящихся на дне Каспия.

Похорошела, раздвинула границы Алма-Ата — столица Казахстана. За два года почти сто тысяч горожан справили новоселье. Любыят и увают алматинцы строителей. И неслучайно, среди тех, чьи имена значились на избирательных бюллетенях, было много представителей этой почетной профессии.

В Таджикистане депутатов избрано почти на 3 тысячи больше, чем на прошлых выборах. Новые избирательные округа и участки образовали целинники Голодной степи, строители и энергетики Вахшского каскада, новоселы жилья микрорайонов Душанбе и Ленинабада.

В ЧЕСТЬ ВЫБОРОВ

ГОДОВОЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВО ВЫПОЛНЕНО!

Хорошими производственными показателями ознаменовали день выборов трудящиеся ПТУ. В прошлую субботу — 13 марта — они завершили свое годовое обя-

зательство по сверхплановой отгрузке угля в 100 тысяч тонн.

Эта трудовая победа обеспечена слаженной работой всех служб управления, высокопроизводительным трудом локомотивных бригад, возглавляемых тт. Богатовым, Поздняковым, Бокаровым и других, которые систематически перевыполняют задания.

В день выборов — 15 марта — по осинниковскому примыканию работники ПТУ выполнили суточное задание поставки угля на 139 процентов.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Сегодня, 17 марта в 2 часа дня в помещении клуба «Октябрь» созывается 1-я сессия городского Совета депутатов трудящихся 10 созыва.

РЕКОМЕНДУЕТСЯ ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Организационный вопрос.
2. О строительстве и благоустройстве в городе (докладчик — архитектор города т. Воллерт В. Г.).

Исполком.

Имена уважаемых людей значатся в бюллетенях, которые вручали избирателям Молдавии. В их числе — Герой Советского Союза А. И. Бельский. Подразделение, которым он командовал в годы Великой Отечественной войны, первым ворвалось в грозящий город и подняло над ним красный флаг.

...Из Белоруссии и Латвии, Калининграда, Горького и Братска, из многих краев страны, с советских судов, бороздящих далекие морские просторы, поступают сообщения о том, что выборы прошли дружно и организованно. Избиратели голосовали за новые успехи в коммунистическом строительстве, за родную Советскую власть. (ТАСС).

(Передовая «ПРАВДЫ» за 13 марта 1965 г.)

ОТВЕЧАТЬ ПО-ДЕЛОВОМУ НА ВЫСТУПЛЕНИЯ ПЕЧАТИ

Наша народная печать стала добрым спутником советского человека. Она пропагандирует идеи марксизма-ленинизма, политику ленинской партии, мобилизует творческую энергию трудящихся на достижение великой цели — построение коммунистического общества.

Забота о совершенствовании прессы, о действенности печатного слова, о правильном отношении к выступлениям газет и журналов является предметом постоянного внимания Коммунистической партии, ее Центрального Комитета. Еще VIII съезд РКП(б) в резолюции «О партийной и советской печати» выдвинул принципиально важное положение о действенности выступлений печати: «Лица или учреждения, о действиях которых говорится в печати, обязаны в кратчайший срок дать на страницах той же газеты деловое фактическое опровержение или же указать об исправленных недостатках и ошибках».

Требование своевременно и по-деловому реагировать на выступления печати стало у нас нормой партийной и государственной жизни. Высокая действенность печатного слова — это ленинская традиция, принцип деятельности нашей прессы.

В решениях XX и XXII съездов КПСС подчеркивается огромное значение творческой инициативы трудящихся в строительстве коммунизма, необходимость

далее развития критики и самокритики. В связи с этим остается задача повышения действенности выступлений печати.

Действенность печати отнюдь не сводится только к различным организационным мерам, применяемым по тем или иным сигналам. Особенно важна такая форма действенности печатного слова, как повседневное воздействие публицистики в разнообразных жанрах на широкие слои читателей.

Можно найти немало примеров, свидетельствующих о том, что наша печать по-боевому выступает на стороне нового, прогрессивного, делает всеобщим достоянием передовой опыта. Внедрение в практику того нового, передового, о чем рассказывают газеты и журналы, — это и есть прежде всего подлинная действенность нашей печати.

С помощью общественности, при повседневном участии рабочих и сельских корреспондентов, активистов партгосконтроля, читателей газеты поднимают на своих страницах крупные народнохозяйственные проблемы.

Вскрывают и помогают устранять недостатки в хозяйственном и культурном строительстве. Печать бичует нерадивых и безответственных работников, бракоделов и лодырей. выводит на чистую воду бюрократов и нечестных людей.

За последнее время партийные органы, редакции газет и

журналов больше стали заботиться о повышении идеино-политического уровня печатаемых материалов, их действенности.

Например, хмельницкая газета «Радянське поділля» поместила острую корреспонденцию из колхоза «Жовтень» о крупных недостатках в организации зимовки скота. По вине председателя колхоза тов. Барилюка, при попустительстве партийной организации бесхозяйственно расходовались корма, не были созданы условия для работы доярок.

Корреспонденцию обсудило бюро Хмельницкого обкома КП Украины с участием руководителей колхоза и секретаря Дерпянинского райкома партии. Лица, допустившие непорядки на колхозных фермах, строго наказаны.

Практические меры, принятые по сигналу газеты, помогли исправить положение в колхозе.

Этот пример показывает, какие ощущимые результаты может дать деловое выступление печати, если оно получает должную партийную поддержку. К сожалению, многие газеты еще далеко не используют своих возможностей.

Бывает, что газета сигнализирует о недостатках на том или ином участке нашей работы. — и все впустую. «Строительная газета» не раз поднимала вопрос о волоките с вчедреием пылеулавливающих устройств на цементных заводах, критиковала руководителей чеко-

(Окончание на 3 стр.).



ЗА СЧАСТЬЕ НАРОДА

Город проснулся раньше обычного. Еще не было шести часов утра, а по улицам, вымытым первым весенним дождем, к избирательным участкам шли люди.

В ДК «Шахтер», где находится избирательный участок № 7, собралось уже более десяти человек. Знакомимся. Мария Рубцова и Валентина Кошелева — работницы швейной фабрики № 14. Обе будут голосовать первый раз в жизни. А поэтому хотят первыми получить бюллетени. Надежда Павловна Низанкива, работница бетонного заво-

да, и пенсионер Федор Васильевич Лебедев принимают участие в выборах давно, но и они также первыми хотят выполнить свой гражданский долг.

— В такой день не спятся, — говорит Федор Васильевич.

Шесть часов. Председатель участковой избирательной комиссии Андрей Филиппович Фриц поздравляет всех с праздником — днем выборов — и приглашает приступить к голосованию.

Избиратели подходят к столам, получают бюллетени и

скрываются в кабинах для голосования. Вот некоторые уже направляются к урнам.

— Голосую за счастье народа, — говорит Федор Васильевич, опуская бюллетени.

...К четырем часам дня голосование в основном было закончено.

Так же дружно и организованно прошли выборы и на соседнем, шестом участке, который расположен в строуправлении № 6. Здесь первыми проголосовали 75-летний пенсионер Григорий Степанович Логачев и его жена Анна Лукьяновна.

НА ВЫСОКОМ УРОВНЕ

Рано зажглись в это утро окна школы № 2 и распахнулись ее двери. Но они распахнулись не для школьников. Когда не было еще и шести, в школе стали подходить взрослые, празднично одетые люди.

На втором этаже в спортивном зале расположился центр 24-го избирательного участка.

Ровно в шесть к столу, где выдаются бюллетени, подошли несколько человек. Перв-

ым отдал свой голос электрик сетевого района Георгий Иванович Коробейников.

— Я голосую за лучших людей, — сказал он, — за тех, кто достоин высокого доверия народного...

Следующим опустил бюллетень в урну Николай Примаченко, инвалид, бывший рабочий «Капитальной-2».

— За мир на земле и за счастье людей...

Входят все новые и новые избиратели, в торжественной обстановке они отдают свой гражданский долг. Одни волнуются, другие кажутся спокойными, но всех их объединяют единые мысли и чувства, единые стремления. И эти чувства хорошо выражают пожилой мужчина, пенсионер. Он сказал:

— Советская власть нерушима. Это утверждают сегодня миллионы моих соотечественников...

А избиратели идут и идут. Горняки, шоферы, учителя,

В это мартовское утро город проснулся раньше обычного. Вот 30 минут шестого. Мы заходим на пятнадцатый избирательный участок, что в Доме пионеров. Помещение ярко освещено. В нижнем этаже в двух комнатах разместились буфеты. В зале ожидания уже избиратели. Члены участковой комиссии и ее активисты на своих местах. Мелодия музыки.

Часы показывают шесть. Председатель участковой комиссии Павел Кузьмич Шургин поздравляет собравшихся с днем выборов и приглашает голосовать.

Первыми получают бюллетени 62-летний Иван Дмитриевич Шестаков — лучший скотник Осинниковского совхоза, пенсионер, бывший горняк «Капитальной-1» Тимофей Иванович Кудинов со своей супругой Анной Семеновной, бывший строитель 83-летний Харитон Григорьевич Ковтун. Вслед за ними молодые избиратели — участники 11-го класса школы № 13, которым только что исполнилось по 18 лет. Это Александр Володин, Юрий Киселев, Виктор Параскун, Люба Чуйкова, Люда Струкалина, Андрей Галкин, Галина Колышкина и Тамара Ионова.

УТРО
большого дня

Председатель комиссии тепло поздравил молодых избирателей с праздником советской демократии, кратко рассказал им порядок голосования и подчеркнул, что они сегодня, как и все избиратели, выполняют почетный гражданский долг.

Поток избирателей непрерывно движется. Идут в праздничных нарядах шахтеры, строители и транспортники, учителя и медики, работники торговли и предприятий бытового обслуживания, служащие различных учреждений и домохозяйки.

В первой половине дня основная масса избирателей участка выполнила свой гражданский долг. К шести часам вечера все избиратели проголосовали. По всем округам, входящим в 15-й участок, кандидаты избраны единогласно.

А. АФАНАСЬЕВ.

АКТИВНОСТЬ

На втором этаже административно-бытового комбината «Капитальной-2» необычное убранство: голубые шторы, ковровые дорожки. Пока еще только несколько человек во всем зале. Это члены участковой избирательной комиссии. Они заканчивают последние приготовления, 6 часов утра. Широко и звонко разносятся звуки государственного гимна. Первые избиратели получают бюллетени с именами кандидатов нерушимого блока коммунистов и беспартийных.

Заметно волнуются самые молодые избиратели. Они впервые осуществляют свое почетное право. Вот к урне подходит ученик 11-го класса школы № 7 Володя Коваленко; ему недавно исполнилось 18 лет; следом за ним опускает бюллетень проводница Галия Медведчикова. Это ее первое участие в решении такого важного государственного вопроса.

В это же время получили бюллетени один из старейших шахтеров 72-летний пенсионер Яковлев и 18-летний горняк Заболоткин. Им выпала большая честь — открыть голосование на избирательном участке в клубе поселка Тайжина. Голосование проходило при большой активности избирателей.

Г. ИВАНОВ.

Всенародный праздник

ПОГОДА выдалась неблагоприятной, но она не отразилась на приподнятом настроении людей.

На избирательный участок № 3, в пятой школе, самыми первыми пришли пенсионеры Казанцева Т. В. и Сербин Е. С.

— Что ж вы медлите? — потрапливал членов избирательной комиссии старый коммунист.

Ровно в 6 часов председатель комиссии Нина Абрамовна Белова приглашает граждан приступить к голосованию. Люди подходят к столам. Заработала избирательная комиссия. Принимая бюллетени, т. Казанцева говорит:

— Знаю: наши депутаты оправдают доверие народа, наша жизнь будет еще счастливей!

С рассветом в комиссии не остается ни одной свободной минуты. Количество избирателей растет. С чувством долга идут и те,

кто только что приехал в город и не включен в списки избирателей. Штейнмиллер Д. Г. и Матрошина Н. А. не имели удостоверений на право голосования. Они тут же пишут заявления и обретают право принять участие в выборах.

К полудню поток избирателей начинает редеть: большинство уже исполнило свой долг.

Для избирателей силами учащихся школы и студентов техникума был дан концерт. Большой зал не мог вместить всех желающих посмотреть и послушать творчество молодых. Студентка СМИ Люда Матошова прямо с дороги, не заходя домой, пришла в родную школу. Под бурные аплодисменты собравшихся она спела любимую песню «София».

День выборов прошел, как большой всенародный праздник.

С. ПЕТРАКОВ.

Участники художественной самодеятельности клуба им. В. И. Ленина с большой энергией, желанием и энтузиазмом выступали перед избирателями. Концерт прошел успешно. Более 400 человек получили много счастливых минут.

Такая запись была сделана на одном из избирательных участ-

Избиратели довольны

ков в тетради отзывов концертной бригады клуба им. В. И. Ленина. Свое концертное турне бригада начала в восемь часов утра. Она выступила перед избирателями в комбинате «Капитальной-2», в шахтострое, в школе № 6, на шахте № 9, в своем клубе и т. д. Всего было дано девять концертов.

В программе было много интересных и веселых номеров: танцы и частушки, конферанс и популярные песни. Успехом у зрителей пользовались выступления куплетиста Валентина Мукина, танцовщиц Лиды Могутновой и Александра Кавказина, солисток Нины Шаховой и Нади Зодорожнюк.

М. КОСТИН.



НА ИЗБИРАТЕЛЬНОМ УЧАСТКЕ № 14.

ни в урны работница столовой Мария Федоровна Ефтифеева, работник пожарной охраны Ва-

лема удовольствия зрителям доставили школьные артисты.

И вообще на калтанских избирательных участках чувствовалась забота о тех, кто пришел голосовать. Была приготовлена душевная встреча, созданная праздничная обстановка. Ну, а тем, кто не смог прийти, члены комиссии доставляли уроки на дом.

И дружно голосовали калтанцы потому, что хорошо знали тех, за кого отдавали голоса. Возьмем Анну Ивановну Пилипенко. Простая работница, санитарка больницы, она хорошо известна жителям как самая активная представительница школьного родительского комитета. И многие, голосуя за нее, с благодарностью вспоминали ее помощь в воспитании детей.

То же самое можно сказать и о представителе в областной Совет депутатов трудящихся — Николае Николаевиче Ерофееве, машинисте турбины. Трудолюбивым, отзывчивым знают его калтанцы.

Избирая в Советы своих представителей, жители Калтана отмечали праздник.

(НАШ КОРР.).

ГОЛОСУЮТ КАЛТАНЦЫ

Калтан. Раннее утро. К своим избирательным участкам, которых в городе 9, спешат люди, чтобы отдать голоса за достойных представителей народа.

На 35-м участке почетное право проголосовать первым предоставили пенсионеру Илье Ивановичу Шанину.

Стихают только что гремевшие звуки оркестра, и пенсионер торжественно получает бюллетень, уходит в кабину, чтобы использовать право единогласия обдумать и сказать свое «да» или «нет».

А следом бюллетени получают другие.

На соседнем участке, в школе, первым опускают бюллете-

ни Федорович Борщ.

И чтобы сразу охарактеризовать, насколько же дружно шло голосование, достаточно привести такие цифры: к 12 часам дня на 34 участке из 1450 избирателей проголосовало более тысячи, на 35-м 1100.

Сказывается хорошая организация работы на участках. На участке, расположенному в Доме культуры, избирательная комиссия во главе с начальником цеха РЦЦ Т. Д. Романовым оформила помещение торжественно, продуманно, по домашнему уютно.

Еще в фойе избиратели могли познакомиться с планом мероприятий на участке. И действительно, они оказались интересными. С большим интересом выступила самодеятельность ДК. В распоряжение артистов был выделен автобус, и они смогли выступить с интересной программой на многих участках.

В ЧИСЛЕ ПЕРВЫХ

НА Южнокузбасской ГРЭС бригада ремонтников, которую возглавляет Иван Михайлович Бжицкий, в числе первых включилась в соревнование за коммунистический труд и в числе первых четыре года назад получила право называться коммунистической. С честью оправдывая высокое звание, все члены этой бригады показывают образцы в труде и в быту, постоянно завоевывают первенство в соревновании по профессиям. Так, в прошлом году бригада восемь раз выходила на первое место. Первенство ей присуждено за работу и в январе, и в феврале текущего года.

На снимке: вожак бригады коммунистического труда И. М. БЖИЦКИЙ за работой.

Фото Д. Молокова.



ГОРНИКИ «Капитальной-2», как и все советские шахтёры, вносят свой вклад в создание материально-технической базы коммунизма. Многие из них творчески подходят к своему делу, ставя интересы государства выше всего. Эти черты коммунистического отношения к труду особенно ярко проявляются в деятельности новаторов и рационализаторов производства.

В минувшем году рационали-

зником А. А. Подорожным. Горники этого участка внесли 15 предложений, из которых шесть внедрили в производство. Только по двум экономический эффект превысил 5800 рублей в год.

Работниками высоковольтного цеха внедрено два очень важных предложения — с годовым экономическим эффектом 14.460 рублей. По предложениям слесарей-высоковольтников тт. Паутова и Данко автоматизирована

производство подсчет по № 10 и иметь годовой экономический эффект 125 тысяч рублей; каждому члену ВОИР, инженерно-техническому работнику подать новые предложения. Многие рационализаторы настойчиво взялись за выполнение обязательств. За два минувших месяца — январь и февраль — поступило 42 предложения с экономическим эффектом более 11 тысяч рублей. По-прежнему активно рабо-

УГОЛЬНЫЙ ОТВАЛ У КАЖДОГО ДОМА

Когда проходишь по улицам поселка Малышев Лог, каждый раз мысленно встречаешься со старейшим бригадиром горнорабочих очистного забоя седьмого участка тов. Куроным и видишь его строгое, даже гневное выражение лица. Он говорил с трибуны общешахтовой профсоюзной конференции:

— Что же у нас делается? Почему зеленый поселок превращается в угольный отвал?

Дело в том, что с ноября прошлого года трудящиеся шахты «Шушталепская» стали получать на топливо в большинстве измельченный уголь, который в обычных печах не горит. Вернее, рабочие не смигнут его, а им завозят работники ЖКО по выписанным талонам.

И теперь почти у каждого дома образовалась своеобразный угольный отвал. Сотни тонн энергетического топлива покоятся на улицах. Многие жители сортируют его решетами. Если так будет продолжаться и дальше, то поселок превратится в сплошную кочегарку.

Г. ТАРТАИМОВ,
электрослесарь.

Творчество рационализаторов

заторы нашей шахты внесли 290 различных предложений. Это на 20 предложений больше, чем поступило в 1963 году. Техническим советом рассмотрено 312 с учетом переходящих с 1963 года. Принято к внедрению 168 и внедрено в производство 138. От подсчитанных 56 предложений экономический эффект составил 101.488 рублей в год. Надо сказать, что этому вопросу у нас мало уделялось внимания. Подсчет производился только по тем предложениям, по которым наиболее просто произвести расчеты.

Экономическая эффективность возросла против 1963 года на 35.159 рублей. Полученная экономия от внедрения рационализаторских предложений на 100 трудающихся составила 3.078 рублей — значительно больше, чем была она в 1963 году. За минувший год число рационализаторов увеличилось на 49 человек — сейчас их насчитывается 223. В том числе рабочих 117, инженерно-технических работников 106. За активное участие в творческой работе и содействие внедрению предложений рационализаторам шахты выплачено 6.596 рублей авторских вознаграждений.

Как везде, так и в рационализации производства, ведущую роль занимают коммунисты и комсомольцы. Ими подано 189 предложений из общего числа 290.

Неплохо налажена творческая работа на участке подземного транспорта, где начальником И. И. Бизяев. Здесь насчитываются более 20 рационализаторов. Они подали 30 предложений и внедрили 14, от которых экономический эффект составил 22.800 рублей. Не удивительно, что в этом коллективе так развита творческая работа: ведь сам тов. Бизяев в минувшем году внес 8 предложений! Активными рационализаторами на транспорте являются электрослесари тт. Черняевский, Майор, зав. электродропо-по А. И. Малышев, механик А. И. Облеухов и другие. 32 предложения внесли работники участка ПВС, где начальником А. В. Нагулович. Здесь также многие рабочие и инженерно-технические работники являются активными рационализаторами.

Необходимо отметить хорошую работу по рационализации в коллективе участка № 6, где началь-

тают рационализаторы участка подземного транспорта, ПВС и шахтоуправления.

На нашей шахте много еще нерешенных проблем, «узких мест», великий удельный вес ручного труда. Не ограничены возможности совершенствования организации труда, улучшения использования механизмов и оборудования, экономного расходования материалов. При активном участии новаторов производства эти вопросы будут решаться со все большим успехом.

С. СКРЫННИК,
инженер по рационализации
шахты «Капитальная-2».

ОТВЕЧАТЬ ПО-ДЕЛОВОМУ НА ВЫСТУПЛЕНИЯ ПЕЧАТИ

(Окончание передовой «Правды» за 13 марта. Начало на 1 стр.)

менская искра» получила от директора Ташаузского хлопкоочистительного завода тов. Лебединского ответ на критические выступления. Он писал, что факты, указанные в статьях о хлопкоизводстве, полностью подтверждены и что для ликвидации всех недостатков «намечены конкретные мероприятия». Это была отписка. Оказывается, в то время, как директор составлял эту отписку, на заготовительных пунктах Ташаузской зоны продолжал гибнуть хлопок-сырец.

В. И. Ленин предостерегал работников печати против «фразистого подхода к вопросам». В немалой степени снижают действенность того или иного выступления допущенные в нем ошибки, неточные факты, развязный тон. В свете решений октябрьского и ноябрьского Пленумов ЦК КПСС особенно нетерпимы на страницах печати пустозвонство, политическая трескотня. Еще встречаются, к сожалению, в журналистской среде приверженцы крикливых «шапок», пустопорожних статей, парадной шумихи по любому поводу.

Как это ни парадоксально, читатели ивановской газеты «Рабочий край» о фактическом положении дел на ряде предприятий области порой узнают из центральной печати. Например, на Ивановском хлопчатобумаж-

Меры принятые

«ЛУЧШЕ ОРГАНИЗОВАТЬ ТРУД ПРОХОДЧИКОВ»

Под таким заголовком № 12 нашей газеты помещена статья В. Личунхая, в которой говорилось о больших потерях рабочего времени проходчиков «Капитальной-2».

Главный инженер шахты № 1 Маключенко сообщил в редакцию, что приведенные в статье факты имели место. В результате перевода откатки груза на горизонт плюс 230 метров и закрытия уклона № 1 на клетевом стволе сложилась очень трудная обстановка с выдачей породы и спуска материалов.

Новый ствол на Тайжине был сдан в эксплуатацию в середине января, и по нему можно только поднимать породу, а для спуска материалов он не приспособлен. Поэтому в подготовительные забои порожняк и материалы крепи подавались с большими задержками, из-за чего проходчики теряли много рабочего времени и не выполняли нормы выработки.

В настоящее время на шахте принятые меры для нормального обеспечения подготовительных забоев порожняком и крепежными материалами. Более четко работает новый ствол на Тайжине, выделено дополнительно два электровоза для доставки крепи с лесного склада.

Отработан паспорт БВР на полевом штреке с квершлага № 123, в результате чего не стало случаев выбивания крепи.

ном комбинате имени Самойлова склады забиты сотнями тысяч метров штапельных и хлопчатобумажных тканей, которые не находят сбыта. А местная газета восхваляет комбинат: «Молодцы, самойловцы!»

Советская печать призвана в еще большей деловистостью и творческой инициативой помогать Коммунистической партии в практическом осуществлении ее генеральной линии. Именно этим диктуется требование дальнейшего повышения общего уровня газет и журналов, действенности печатного слова.

Эту задачу работники печати могут успешно решить и решают ее при поддержке партийных организаций. Партийные органы должны показывать пример принципиального отношения к выступлениям печати, усиливать борьбу с проявлениями формализма в этом деле. Надо строго наказывать захватчиков критики, лицемеров в волоките и отписках, пренебрежительно относящихся к сигналам печати.

Газета — общественная трибуна. Каждое ее деловое, спортивное выступление — будь то рассказ о передовом опыте, будь то критика недостатков — должно быть в точку, достигать цели, приводить к конкретным результатам.

Депутаты Осинниковского городского Совета, избранные 14 марта 1965 года

Цифры показывают номера избирательных округов

1. Швецова Таисья Прокопьевна.
2. Адаев Кирилл Михайлович.
3. Буханцева Анна Ивановна.
4. Нечаев Александр Иннокентьевич.
5. Силина Клавдия Андреевна.
6. Дунднова Екатерина Петровна.
7. Можаева Прасковья Кондратьевна.
8. Климентьева Валентина Федоровна.
9. Алтын Валентина Георгиевна.
10. Косенко Евгений Павлович.
11. Каплиенко Григорий Данилович.
12. Репина Галина Александровна.
13. Белянова Александра Тарасовна.
14. Ульякова Лидия Васильевна.
15. Писман Александр Наумович.
16. Шепелева Надежда Семеновна.
17. Поляновская Раиса Васильевна.
18. Воллерт Вячеслав Годфридович.
19. Карпова Валентина Александровна.
20. Балаева Галина Михайловна.
21. Колышкин Иван Прокопьевич.
22. Богатов Борис Васильевич.
23. Лавринченко Владимир Деомидович.
24. Конев Николай Михайлович.
25. Варилов Анатолий Васильевич.
26. Савина Нина Петровна.
27. Матвеева Лидия Владимировна.
28. Нагрелли Артур Федорович.
29. Чернова Мария Алексеевна.
30. Баженов Василий Тимофеевич.
31. Кучугурина Людмила Сергеевна.
32. Тинарский Геннадий Илларионович.
33. Фатенкова Елена Петровна.
34. Казанцева Анна Егоровна.
35. Ульшин Василий Ильич.
36. Фахриев Кутдус Мисбахович.
37. Пеньков Николай Иванович.
38. Греков Николай Фадеевич.
39. Бедарев Петр Леонтьевич.
40. Родин Валентин Никифорович.
41. Сидоренко Анатолий Михайлович.
42. Козлов Николай Афанасьевич.
43. Шевцова Раиса Фоминична.
44. Юрков Иван Феофанович.
45. Белоzerosва Нина Григорьевна.
46. Нинчев Стефан Семенович.
47. Черно Александр Евстафьевич.
48. Малиновский Геннадий Федорович.
49. Бихтимиров Хаким Касимович.
50. Соколов Павел Иванович.
51. Смирнова Дора Васильевна.
52. Кощеева Виктория Георгиевна.
53. Романов Петр Федорович.
54. Герман Иван Иванович.
55. Казанцев Дмитрий Андреевич.
56. Волокитина Мария Алексеевна.
57. Гущин Анатолий Алексеевич.
58. Строг Андрей Иванович.
59. Вырулаева Мария Филипповна.
60. Сидоренко Владимир Григорьевич.
61. Садовников Александр Янович.
62. Белоногов Поликарп Петрович.
63. Бекетов Иван Михайлович.
64. Скубашевский Леонид Антонович.
65. Варенов Николай Федорович.
66. Дубровина Валентина Михайловна.
67. Аксенов Павел Александрович.
68. Асель Георгий Георгиевич.
69. Тырышкин Валерян Васильевич.
70. Демченко Эдуард Николаевич.
71. Попова Анна Алексеевна.
72. Осокин Иван Михайлович.
73. Гольнева Анна Ивановна.
74. Павлючина Лидия Егоровна.
75. Евдокимова Лилия Михайловна.
76. Ахметзянов Инсаф Ахметзянович.

77. Тельнова Нина Михайловна.
78. Суфияров Финус Закирович.
79. Киреева Анна Ильинична.
80. Володина Мария Кузьминична.
81. Мухаметов Леонид Николаевич.
82. Фриц Андрей Филиппович.
83. Саньков Григорий Федорович.
84. Кондрашова Любовь Ивановна.
85. Старунов Борис Павлович.
86. Конькова Нина Васильевна.
87. Фоминская Мария Николаевна.
88. Хлебникова Эмилия Викторовна.
89. Зенкова Агриппина Евдокимовна.
90. Бычков Николай Николаевич.
91. Вящева Галина Алексеевна.
92. Савиных Владимир Михайлович.
93. Тренин Николай Иванович.
94. Петрова Нина Васильевна.
95. Стадников Василий Степанович.
96. Кагадея Алексей Васильевич.
97. Родуман Григорий Васильевич.
98. Корпусов Алексей Кузьмич.
99. Ляминя Фания Абрамовна.
100. Ускова Антонина Александровна.
101. Полторыхин Михаил Анатольевич.
102. Дуслин Максим Николаевич.
103. Перминов Валентин Арсентьевич.
104. Снапков Владимир Иванович.
105. Кудькова Галина Григорьевна.
106. Попова Валентина Петровна.
107. Зотова Анна Андреевна.
108. Зинченко Евдокия Григорьевна.
109. Новик Надежда Григорьевна.
110. Шургин Павел Кузьмич.
111. Катарева Екатерина Федоровна.
112. Баева Галина Николаевна.
113. Волков Михаил Моисеевич.
114. Шепелев Евгений Дмитриевич.
115. Якоби Владимир Вильгельмович.
116. Штро Мария Васильевна.
117. Терентьева Галина Павловна.
118. Тархова Валентина Алексеевна.
119. Ясюкевич Юзефа Ивановна.
120. Кулебакин Сергей Михайлович.
121. Делов Геннадий Мартынович.
122. Соловьев Федор Васильевич.
123. Чебатко Людмила Парфирьевна.
124. Гусакова Нина Николаевна.
125. Разумцев Анатолий Александрович.
126. Мекшун Иван Андреевич.
127. Белозеров Валерий Александрович.
128. Приходько Николай Филиппович.
129. Кожуховский Степан Исакович.
130. Балабанов Евгений Амплиевич.
131. Фоменко Мария Николаевна.
132. Куркин Филипп Матвеевич.
133. Мазурова Нелли Михайловна.
134. Котарева Алевтина Гавриловна.
135. Барбанаков Федор Яковлевич.
136. Чмелева Ольга Яковлевна.
137. Свири Николай Иванович.
138. Князев Владимир Иванович.
139. Ковалчик Алексей Акимович.
140. Шагиев Ахмет Газизович.
141. Климко Мария Николаевна.
142. Сырочева Анна Михайловна.
143. Козловский Александр Петрович.
144. Садовая Ксения Павловна.
145. Чемоданов Геннадий Гаврилович.
146. Калашников Яков Васильевич.
147. Тимофеев Иван Михеевич.
148. Сусллин Михаил Павлович.
149. Хафизов Гашир Фатыхович.
150. Черниевский Борис Максимович.
151. Курдюков Виктор Иванович.
152. Ковалчик Сергей Матвеевич.
153. Линьков Владимир Филиппович.
154. Гуторова Лина Ермолаевна.
155. Муравлева Валентина Яковлевна.
156. Мартынов Павел Федорович.
157. Александров Николай Алевандрович.
158. Кукаев Павлин Геннадьевич.
159. Монжиевский Анатолий Францов维奇.
160. Жданов Михаил Иванович.
161. Задорожный Иван Петрович.
162. Кононенко Иван Михайлович.
163. Долгов Егор Федорович.
164. Гуляева Мария Ивановна.
165. Романчук Степан Иванович.
166. Фомина Галина Петровна.
167. Федотов Николай Фролович.
168. Константинов Николай Петрович.
169. Нешапана Тамара Ивановна.
170. Кудряшова Нина Аркадьевна.
171. Соловьева Нина Георгиевна.
172. Бортынева Раиса Федоровна.
173. Чернова Лина Федоровна.
174. Калинкин Федор Петрович.
175. Гусев Николай Геннадьевич.
176. Иванов Борис Петрович.
177. Задорожнюк Василий Ильич.
178. Смертин Валентин Игнатьевич.
179. Смирнов Павел Иванович.
180. Терентьев Александр Николаевич.
181. Криволуцкий Василий Данилович.
182. Демуро Дмитрий Михайлович.
183. Зельдин Семен Ильич.
184. Кирпичникова Александра Васильевна.
185. Нихамкин Израиль Наумович.
186. Бражникова Мария Васильевна.
187. Феофанова Анна Дмитриевна.
188. Савельев Георгий Евдокимович.
189. Балянина Валентина Леонидовна.
190. Корнич Тамара Вениаминовна.
191. Лобыкин Иван Михайлович.
192. Лукьяненко Евдоким Сергеевич.
193. Тарасова Анна Гурьяновна.
194. Заягина Екатерина Михайловна.
195. Бурханов Риф Бурханович.
196. Сердобинцев Виктор Егорович.
197. Захарова Елизавета Андреевна.
198. Шадрин Виктор Кондратьевич.
199. Шакуров Шайзян Шакирзянович.
200. Чудинов Владимир Иннокентьевич.
201. Гаврюшко Георгий Павлович.
202. Селиванов Александр Иванович.
203. Гранкин Николай Прокопьевич.
204. Золотухин Алексей Федорович.
205. Бердников Евгения Васильевна.
206. Зубович Анна Александровна.
207. Ахунова Заря Хабраевна.
208. Горячев Иван Иванович.
209. Шведко Геннадий Иванович.
210. Мочалов Павел Дмитриевич.
211. Хорохордин Николай Александрович.
212. Непомнящая Мария Михайловна.
213. Пучеглазов Евдоким Алексеевич.
214. Мельников Петр Павлович.
215. Киселников Александр Максимович.
216. Пилигин Михаил Андреевич.
217. Чунарев Куприян Денисович.
218. Лебедева Валентина Федоровна.
219. Христенко Анатолий Ермолаевич.
220. Зверев Федор Степанович.
221. Тимченко Екатерина Егоровна.
222. Вакурова Анна Ефимовна.
223. Зыков Георгий Иванович.
224. Муразалева Александра Тихоновна.
225. Прокопьева Антонина Арсентьевна.
226. Леонов Александр Михайлович.
227. Прихожай Павел Иванович.
228. Попов Михаил Иванович.
229. Кислицина Прасковья Радновна.
230. Аникин Николай Иванович.
231. Топчиева Екатерина Ивановна.
232. Немых Вера Михайловна.
233. Ермаков Иван Яковлевич.
234. Амелина Валентина Ивановна.
235. Саймонова Инна Ивановна.
236. Половой Александр Федорович.
237. Юрин Юрий Иванович.
238. Герасимова Надежда Алексеевна.
239. Андрухова Ирина Дмитриевна.
240. Лоскутов Иван Григорьевич.
241. Гребенщикова Никон Семенович.
242. Образцова Валентина Ивановна.
243. Саватченко Владимир Федорович.
244. Брызгалов Ефим Иванович.
245. Овчинникова Мария Александровна.
246. Павлов Иван Михайлович.
247. Лукин Вениамин Алексеевич.
248. Бураков Александр Григорьевич.
249. Высоцкая Анна Мироновна.
250. Губарев Василий Яковлевич.
251. Долгова Александра Александровна.
252. Глебов Иван Иванович.
253. Савенко Владимир Алексеевич.
254. Папышев Петр Сергеевич.
255. Марграф Иван Андреевич.
256. Верещагина Галина Михайловна.
257. Смертина Анна Григорьевна.
258. Васильев Михаил Фирсович.
259. Сметанина Нина Павловна.
260. Афонина Нина Степановна.
261. Рубцов Павел Федорович.
262. Силин Александр Петрович.
263. Бякина Нина Кузьминична.
264. Марковец Клавдия Алексеевна.
265. Тимошенко Лидия Прокопьевна.
266. Ботманов Федор Федорович.
267. Панов Семен Афанасьевич.
268. Голубев Михаил Герасимович.
269. Белкин Степан Евстафьевич.
270. Задорожнюк Мария Семеновна.
271. Михалев Николай Федорович.
272. Лосева Евдокия Тарасовна.
273. Валишевская Александра Романовна.
274. Фомин Николай Степанович.
275. Дегтярева Галина Алексеевна.
276. Базылев Алексей Прокопьевич.
277. Подлегаев Иван Егорович.
278. Кузьмин Петр Степанович.
279. Каминский Петр Игнатьевич.
280. Баркалова Мария Васильевна.
281. Потапов Дмитрий Антипович.
282. Райков Петр Никитич.
283. Агаркова Валентина Михайловна.
284. Кисельников Василий Яковлевич.
285. Черников Петр Алексеевич.
286. Лагнериков Виктор Алексеевич.
287. Якуш Екатерина Илларионовна.
288. Марацкина Зоя Акимовна.
289. Сантов Виктор Николаевич.
290. Зюганов Иван Фомич.
291. Анисимова Мария Алексеевна.
292. Сорокин Аркадий Григорьевич.
293. Музыка Иван Иванович.
294. Болдырева Любовь Григорьевна.
295. Лузянина Ирина Матвеевна.
296. Федяин Василий Емельянович.
297. Аксенова Людмила Георгиевна.
298. Краев Дмитрий Афанасьевич.
299. Свиридов Иван Петрович.
300. Оржеховский Владислав Людвигович.
301. Емельянов Василий Иванович.
302. Сеньков Владимир Емельянович.
303. Краева Ульяна Гавриловна.
304. Сериков Николай Иванович.
305. Злыгостев Михаил Павлович.
306. Ушаков Иван Васильевич.
307. Попов Саватей Егорович.

СРЕДА, 17 МАРТА.
11.00 «Лицом к лицу». Художественный фильм.

19.00 Перед выходом в поле. новости.

19.20 Портреты советских композиторов. А. Петров. 10.50 Для школьников. «Крикри». Ко Дню Парижской коммуны. 20.10 Для малышей. Мультипликационный фильм. 20.30 «Спокойной ночи,

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

шут». 19.40 «Госпожа министрша».

20.40 Телевизионные новости.

20.50 Кино журнал. 21.00 «Лицом к лицу».

Художественный фильм.

22.30 Беседа автоинспектора.

ЧЕТВЕРГ, 18 МАРТА

Большой химии.

19.00 Экран —

школьников. «Нам пи-

шут». Спектакль Новосибирского театра «Красный факел». 20.30 «Спокойной ночи, малыш!».

20.50 Кино журнал. 21.00 «Лицом к Телевизионные новости.

Художественный фильм.

Продолжение спектакля. По окончании спектакля:

«Новые типы предприятий обслуживания» на-

учно-популярный фильм, и кон-

церт камерной музыки.

КИНОТЕАТР «СПАРТАК».

17-18 марта в большом зале

новый художественный

фильм «Темные очки» (10,

12, 2, 4, 6, 8, 10).

17-18 марта в малом зале худож-

ственного фильма «Пядь зем-

ли». (9, 11, 1, 3, 5, 7, 9).

КЛУБ «ОКТЯБРЬ». 18-21 мар-